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Biirgernetz-Fraktion im GR der Gemeinde Klipphausen ~Zdsen Les KO
Hithndorferstr. 14
01663 Klipphausen
www.klipphausen.info
fraktionfklipphausen.info
An die Gemeinde Klipphausen Landratsamt i @rﬂ(\n
vorab per Fax: 217-29 Infothek Meilser
01 Sep. 2003
Brauhausstrafe 21
Uhrzeit:
Anfrage
Gibt es private Schulen in der Gemeinde Klipphausen ?
Wo befinden sie sich und welchen Namen tragen sie ?
Wie wurden diese Schulen finanziert ?
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Gemeinde Klipphausen

LANDKREIS MEISSEN (SACHSEN) + 01665 Klipphausen

I Gemeinde Klipphausen « TalstraBe 3 - 01665 Klipphausen - 1
Fraktion Biirgernetz Datum:
Hiihndorfer Str. 14 Aktenzeichen:
. Bearbeiter(in):
01665 th p hausen Tel./Durchwahl:
Fax:
Mail: Fraktion@klipphausen.info B-Mail:

L. J

thre Anfrage vom 30.08.2023 zu privaten Schulen

Sehr geehrte Damen und Herren,

&4

05.09.2023
11.11.01.00-3-3-39968/2023
Jihnigen

Anja.JachnigenSilke.Leh-
mann@Klipphausen.de

in oben bezeichneter Angelegenheit beantworten wir lhnen gern Ihre Fragen:

- 1. Gibt es private Schulen in der Gemeinde Klipphausen?
Im Gemeindegebiet wird eine Oberschule als Schule in freier Tragerschaft gefiihrt.

. 2." Wo befinden Sie sich und welchen Namen tragen sie?
Die Evangelische Oberschule Klipphausen (eok) befindet sich in Ullendorf.

3. Wie wurden diese Schulen finanziert?
Das Schulgeb&dude wurde tber die Gemeinde errichtet. Die eok ist Mieter im Gebaude.

Die Finanzierung des Freien Trages als solches ist nicht Angelegenheit der Gemeinde
und kann daher nicht beantwortet werden.

Mit freundlichen Gr{ien

Mirko Knofel
Blirgermeister

Besucheranschrift:
Talstrafle 3, 01665 Klipphausen

Internet: www.klipphausen.de

Bankkonten:
Telefon: 035204 217 - 0 Dt. Kreditbank Dresden:
Telefux: 035204 217 - 29
E-Mail: Sparkassen Meiflen:

gemeindeverwaltung@klipphausen.de

IBAN DE26 1203 0000 0011 2404 13
BIC BYLADEM1001
IBAN DE48 8505 5000 3010 0275 58
BIC SOLADESIME]

Kein Zugang fiir elektronisch signierte sowie verschliisselte Nachrichten
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